

30 НОЯ 1957

Магнитогорск

Газета №

Волиующие документы

Декларация Совещания представителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран и Манифест мира демонстрируют силу единства и могущества лагеря социализма.

Перед нами, деятелями советского искусства, эти величественные документы торжества человеческого разума, торжества ленинских идей ставят вопросы еще более глубокого, вдохновенного отображения жизни, создания более яркой художественной галереи образов наших современников.

В этом году наш театр из 10 новых спектаклей три посвятил истории борьбы за победу Великой Октябрьской социалистической

революции и строительству социализма. Сейчас мы приступаем к работе над пьесами о наших днях. Они будут показаны зрителю в период января—мая 1958 года. Мы ставим задачу сделать их так, чтобы они могли стать достойным ответом на Обращение Верховного Совета СССР, призывающее нас трудиться с еще большим воодушевлением во славу нашей любимой Родины.

Работники драматического театра им. Пушкина:
ЛАДЫГИН Н. В., народный артист Узбекской ССР. **ЯРСКИЙ А. А.**, **ДАНИЛИН И. Е.**, **САМАРДЖИДИ Л. Г.**
— заслуженный артист РСФСР.